

Миролюбивая политика Советского Союза ясна и понятна всем народам. Она завоевала горячую симпатию и поддержку всего прогрессивного человечества. СССР является оплотом мира, ведущей силой народов в их борьбе за мир.

(„Правда“).

Единодушие трудящихся Сталинской Магнитки

Общее предвыборное собрание рабочих, инженеров, техников и служащих доменного цеха единодушно выдвинуло кандидатом в депутаты Совета Союза **Александра Филипповича БОРИСОВА**

С БОЛЬШИМ ВООДУШЕВЛЕНИЕМ

Вчера в актовом зале горно-металлургического института имени Г. И. Носова состоялось собрание профессорско-преподавательского состава, студентов, рабочих и служащих института, посвященное выдвижению кандидата в депутаты Верховного Совета СССР.

С огромным воодушевлением собравшиеся избирают в Почетный президиум Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с великим знаменосцем мпра Иосифом Виссарионовичем Сталиным.

Слово предоставляется депутату областного Совета профессору А. М. Башных. Он заявил:

— Мы собрались сегодня для того, чтобы выставить кандидатуру в депутаты Верховного органа советского государства. Растет и ширится борьба за тесную связь науки и производства. Выращенные кадры советской интеллигенции беззаветно трудятся на благо народа, во имя мира и дружбы между народами. Коллектив Магнитогорского металлургического комбината вносит достойный вклад в общие усилия советского народа, идущего в авангарде борцов за мир. Среди металлургов Магнитки неустанно трудится бывший начальник доменного цеха, ныне директор металлургического комбината — пламенный патриот Родины, настоящий коммунист-хозяйственник, инженер-новатор Александр Филиппович Борисов. Я предлагаю выдвинуть его кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

Далее тов. Башных рассказывает о творческой деятельности инженера А. Ф. Борисова, прошедшего путь от горнового доменного цеха до директора крупнейшего в нашей стране металлургического завода.

— А. Ф. Борисов, — продолжает профессор тов. Башных, — удостоен почетного звания лауреата Сталинской премии. Его труды, это я могу отметить, как специалист, работающий в одной с ним отрасли техники, проникнуты упорными поисками нового, передового, прогрессивного как в области технологии, так и в области организации производства. Он сумел сплотить магнитогорских доменщиков в крепкий коллектив, способный решать сложные задачи.

Нет сомнений в том, что А. Ф. Борисов будет достойным представителем трудящихся Сталинской Магнитки в Верховном органе государственной власти. Выставляя кандидатуру тов. Борисова, я призываю всех собравшихся поддержать мое предложение.

Затем выступили студенты и преподаватели горно-металлургического института — гг. Стефанович, Бурyleв, Голованов, Бакланова, Огневский. Они горячо поддержали предложение профессора тов. Башных и говорили о несомненных творческих заслугах тов. Борисова А. Ф. в области отечественной металлургии. Каждый из них выразил твердую уверенность в том, что тов. Борисов с честью оправдает доверие своих избирателей и будет достойным кандидатом в Верховный орган нашей страны.

Собрание профессорско-преподавательского состава, студентов, рабочих и служащих горно-металлургического института единодушно постановило: выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета Союза ССР директора Магнитогорского металлургического комбината, лауреата Сталинской премии, члена ВКП(б) — Александра Филипповича Борисова.

Вчера в красном уголке доменного цеха на установке большого политического подъяема прошло общее предвыборное собрание рабочих, инженеров, техников и служащих.

Собрание открыл председатель цехового комитета т. Чупраков.

С огромным воодушевлением избирается почетный президиум в составе Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с великим вождем и учителем, гениальным знаменосцем мпра товарищем Сталиным.

Первое слово предоставляется мастеру 4-й доменной печи т. Горностаеву. Он говорит:

— Советский народ под руководством коммунистической партии, под водительством великого Сталина успешным выполнением первой послевоенной пятилетки одержал историческую победу в мирном созидательном труде. Во всех областях коммунистического строительства наша страна добилась выдающихся успехов. Они убедительно свидетельствуют о великой жизненной силе советского общественного и государственного строя. Наш народ, как никогда, сплочен вокруг славной партии Ленина — Сталина, вокруг любимого товарища Сталина — творца самой демократической в мире Конституции, вдохновителя всех наших побед.

— Мы сегодня собрались для того, чтобы выдвинуть кандидата в депутаты Совета Союза по избирательному округу № 327. Я предлагаю выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Союза верного сына большевистской партии, директора нашего металлургического комбината Александра Филипповича Борисова.

Это предложение встречается бурными аплодисментами.

Тов. Горностаев подробно рассказывает о жизненном пути т. Борисова. Он родился в 1908 году в семье крестьянина. Советская власть открыла ему широкую дорогу в будущее. В 1926 году т. Борисов поступает в Уфимский горный институт. Закончив институт, он едет на строительство Кузнецкого металлургического комбината. Здесь

т. Борисов работает на строительстве доменного цеха мастером, прорабом, начальником участка. Затем Александр Филиппович Борисов поступает в доменный цех. Он работает горновым, мастером, начальником смены, а затем начальником цеха. Уже здесь т. Борисов обнаруживает свои большие способности, проявляет себя одним из лучших технологов отечественной металлургии.

В 1939 году т. Борисов вступает в члены славной партии большевиков. В 1945 году Министерство черной металлургии направляет его на должность начальника цеха Магнитогорского комбината. В Сталинской Магнитке еще шире проявились организаторские способности талантливого инженера. Он помог коллективу цеха устранить недостатки в работе, преодолеть отставание и выйти на широкую дорогу коллективного стахановского труда. Под руководством т. Борисова наш коллектив неоднократно выходил победителем во Всесоюзном социалистическом соревновании и ныне с честью выполняет обязательства, принятые в письме великому Сталину.

Смелая новаторская деятельность т. Борисова отмечена приружением ему Сталинской премии.

— Я уверен, — говорит в заключение тов. Горностаев, — что т. Борисов, воспитанный советской властью и коммунистической партией, с честью оправдает наше доверие и будет достойным слугой народа. Выступает и. о. начальника доменного цеха т. Огарков.

— Доменщики Магнитки, — говорит он, — хорошо знают Александра Филипповича Борисова. Шесть лет он руководил нашим цехом. Год за годом наш коллектив настойчиво улучшал технико-экономические показатели работы, увеличивал выплавку чугуна для Родины, для укрепления мира. В успехах, которыми мы заслуженно гордимся, есть большая доля творческого и организаторского труда т. Борисова.

— Мы знаем т. Борисова не только, как талантливого инженера и хозяйственника, но и как умелого воспитателя.

На трибуне — представитель молодого

поколения металлургов мастер Константин Хабаров. Он говорит о том, с каким большевистским упорством т. Борисов внедряет передовую технику и наиболее совершенные методы труда, с каким вниманием он воспитывает кадры.

Секретарь партбюро цеха т. Гоманков в своем выступлении обрисовал замечательные качества организатора-большевика, воспитанника партии у т. Борисова.

— Я поддерживаю предложение т. Горностаева о выдвижении верного сына партии и народа т. Борисова кандидатом в депутаты Совета Союза.

Это предложение горячо поддержали также машинист вагоно-весов т. Ионов, первый горновой шестой домы т. Горшков и стахановец механической мастерской т. Староверов.

Предвыборное собрание единодушно принимает постановление, в котором говорится:

«Выставить от рабочих, инженерно-технических работников и служащих доменного цеха Магнитогорского металлургического комбината имени Сталина кандидатом в депутаты Совета Союза по избирательному округу № 327 тов. Борисова Александра Филипповича, 1908 года рождения, директора Магнитогорского металлургического комбината имени Сталина, члена ВКП(б), проживающего в поселке Березки, Сталинского района г. Магнитогорска.

Просить тов. Борисова А. Ф. дать свое согласие баллотироваться в депутаты Совета Союза по Магнитогорскому избирательному округу № 327 от рабочих, инженерно-технических работников и служащих доменного цеха.

Просить Окружную избирательную комиссию Магнитогорского 327-го избирательного округа зарегистрировать тов. Борисова А. Ф. кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР».

Собрание избрало своих представителей на окружное предвыборное совещание.

С исключительным воодушевлением участники собрания приняли приветствие великому Сталину.



Общее предвыборное собрание рабочих, инженеров, техников и служащих доменного цеха, посвященное выдвижению кандидата в депутаты Совета Союза.
На снимке: слева мастер 4-й доменной печи В. К. Горностаев на трибуне, справа — общий вид собрания. Фото Б. Ерофеева.